H ESQUEMA DE MONTAGEM
C!mQJ INSTRUCCION DE MONTAJE "

CADEIRA BEATRIZ / SILLA BEATRIZ

Ne. CODIGO DESCRICAO COMP. LARG. ESP. QTD.
Ne. CODIGO DESCRIPCION LARG. ANCH. ESP. CANT.
1 30011106 TRAVESSA Il / TRAVIESA Il 350 80 15 5
2 30011107 PE MENOR Il /PIE PEQUENO II 445 75 25! 2
3 30011108 PE MAIOR Il / PIE GRANDE II 775 75 25 2
4 30010541 ENCOSTO / RESPALDAR 663 450 76 i
5 30010542 ASSENTO /ASIENTO 450 450 120 1
CADEIRA MILENA /SILLA MILENA
N2. CODIGO DESCRICAO COMP. LARG. ESP. QTD.
Ne. CODIGO DESCRIPCION LARG. ANCH. ESP. CANT.
1 30010956 TRAVESSA / TRAVIESA 325 71 15 5
30010946 PE MENOR / PIE PEQUENO 450 89 25 2
3 30010945 PE MAIOR / PIE GRANDE 775 70 25 2
4 30010951 ENCOSTO / RESPALDAR 603 412 74 il
5 30010949 ASSENTO /ASIENTO 410 410 110 1
DIMENSOES CADEIRA BEATRIZ DIMENSOES CADEIRA MILENA

DIMENSIONES SILLA BEATRIZ DIMENSIONES SILLA MILENA

1000mm
980mm

500mm

LOTE / LOTE DE PRODUCCION:

ELABORAGAO: APROVACAO: DATA ELABORAGAO:  REVISAO: DATA ALTERAGAO:
ELABORADO POR: APROBADO POR: FECHA ELABORACION: VERSION: ~ FECHA DEL ULTIMO CAMBIO:
FILIPE LOPES FILIPE LOPES 10/02/2014 09 06/03 /2017

75030109 - FERRAGEM / HERRAJE MONTAGEM / MONTAJE

B1 PARAFUSO ALLEN 1/4X70 CAB. 13

TORNILLO ALLEN 1/4X70 CAB. 13 @ VISTA FRONTAL: UNIR OS PES MAIORES E DUAS TRAVESSAS.

i W\‘\\\\-I‘ VISTA FRONTAL: UNIR PIES GRANDES CON DOS TRAVIESAS.
12

B1(Q PARAFUSOALLEN 1/4X120 CAB. 17
TORNILLO ALLEN 1/4X120 CAB. 17

MUY """"""""""""""""""""””””””””””‘_‘l @
08

D1 PARAFUSO PHIL. C.C. 3,5X12MM
TORNILLO PHIL. C.C. 3,5X12MM

- 4o

E2 ANEL FIXADOR C/ PORCA 1/4" 25MM
ANILLO PLAST. CON TUERCA 1/4" 25MM

20

G4 SAPATA REDONDA 22MM
PATA REDONDA 22MM

08

P1 CHAVE ZETTA ALLEN 04MM
LLAVE ALLEN 04 MM

T

Qz CANTONEIRA METALICA
ESQUINERO METALICO

08

J 6 CHAPA UNIAO
— CHAPA DE UNION

0 0 04

ESPECIFICACOES PARA MONTAGEM:
ESPECIFICACIONES PARA MONTAJE:

Uma pessoa Ch. Philips
Una persona Llave Philips

Parafusadeira
Destornillador

VISTA TRASEIRA: UNIR OS PES MENORES E UMA TRAVESSA. VISTA LATERAL: UNIR AS DUAS PARTES DA CADEIRA COM AS TRAVESSAS.
VISTA TRASERA: UNIR PIES PEQUENOS Y UNA TRAVIESA. VISTA LATERAL: UNIR DOS PARTES DE LA SILLA CON LAS TRAVIESAS.

B10

UNIR O ENCOSTO E O ASSENTO. FIXAR O ESTOFADO NA ESTRUTURA.
UNIR RESPALDAR Y ASIENTO. FIJAR EL TAPIZADO A LA ESTRUCTURA .

PRESSIONE O ASSENTO SOBRE O ENCOSTO E FIXE COM OS PARAFUSOS.
PRENSA ASIENTO EN EL RESPALDARY FIJE CON TORNILLOS.




